
このたびはキクチプロジェクションスクリーンをお買い上げいただきまして、
誠にありがとうございます。お求めのプロジェクションスクリーンを正しく
使っていただくため、お使いになる前に必ずこの「取り扱い設置説明書」を
よくお読みください。お読みになったあとは大切に保管してください。

スプリングローラ型スクリーンTSL-X(ボックス一体型仕様)150・170/150HD/150WX

厳守



〔WXGAタイプ16：10〕

〔HDタイプ16：9〕

〔NTSCタイプ4：3〕
スクリーンサイズ スクリーンボックス外寸 推奨取り付け

穴ピッチ
重量 天井開口寸法

ＧＪＷ Ｈ Ａ Ｂ Ｃ

Ｗ Ｈ Ａ Ｂ Ｃ Ｊ

(kg) Ｉ

Ｇ Ｉ

Ｇ Ｉ

スクリーンサイズ スクリーンボックス外寸 推奨取り付け
穴ピッチ

重量 天井開口寸法

(kg)

型番

ホワイトマット

ホワイトマット

型番

TSL-150WZX

TSL-170WX

TSL-150HDWZX

TSL-170WZX

TSL-150WXWZX

2153503

1653869

214 2053500 1494 50.0

163 1543863 1677 37.0

3048 2286

3454 2591
2153909214 2053906 1697 55.03454 2591

165 37351541633729 1610 35.03320 1868

16536461541633640 1565.5 34.53231 2019

カバーパネル固定用ネジ

※吊ボルト（3/8 ）・3/8 ナット・平ワッシャー・スプリングワッシャーは同梱されておりません。お客様の方でご用意ください。

※取り付け穴ピッチは推奨の位置です。任意で移動することができます。
※NTSCタイプ170WXは、有効画面内に継ぎ目が入ります。

※天井開口寸法につきましてはあくまで推奨寸法です。取り付ける下地素材や建物構造によっては、お取り付け頂けない場合がありますのでご了承ください。
※製品の仕様およびデザインは、改良のため予告なく変更する場合があります。 

スクリーンサイズ スクリーンボックス外寸 推奨取り付け
穴ピッチ

重量 天井開口寸法

(kg)

型番

ホワイトマット

4
0
0

50

H

W

スクリーン

150 150

下部パイプ

50 50

※ ※

※TSL-150WZX/TSL-170WZXは170mm

Ｇ

C

Ｂ

A

JJ250 250

I

ＪＷ Ｈ Ａ Ｂ Ｃ

(寸法:mm)



け

け

（ ）※

※

※
※

※
※

※吊ボルト（3/8 ）・3/8 ナット・平ワッシャー・スプリングワッシャーは同梱されてお
　 りません。お客様の方でご用意ください。

※吊り下げ用のアンカーは、3/8インチL＝40mm（日本ヒルティHKD3/8ｘ40）と同等
　 の性能を有するものを6本お客様の方でご用意ください。

Ｊ

◆スクリーンを設置する壁や天井が、石こうボードやパーチクルボードなどの場合は、少なくとも200㎏
　 の重量を支えられる下地が必要です。強度が必要な場合は、必要に応じて補強してください。

◆天井取り付けに際し、下記の方法はおやめください。

◆補強が不足している面に取り付けすると脱落する恐れがあります。

◆天井面への設置取り付けのみとなります。必ず水平に取り付け、傾斜した天井への取り付けはおや
　 めください。



中性

ｈｔｔｐ：//ｗｗｗ．ｋｉｋｕｃｈｉ－ｓｃｒｅｅｎ．ｃｏ．ｊｐ/
KIKUCHI SCIENCE.LAB 2021.09 TSL-X RW

KIKUCHI SCIENCE LABORATORY INC.

本　　　社

大阪営業所 〒５５０－００１４  大阪府大阪市西区北堀江１－５－２

四ツ橋新興産ビル100B号

〒１６１－００３３  東京都新宿区下落合３－１２－３５
ＴＥＬ．０３－３９５２－５１３１(代)　ＦＡＸ．０３－３９５３－００５１

ＴＥＬ．０６－６５６７－９０３５(代)　ＦＡＸ．０６－６５６７－９０３６


